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1. Trouve les valeurs exactes (dans le cercle unitaire) suivantes : /26
a) cos120° b) tan300°
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2. Dessine les angles suivants dans leur position standard et donne I’angle de référence
de chaque angle :
a) 40° b) 250°
2 5 /2
8, =_40° 6,=_"10°
3. Sicosf = —= et 0 est dans le 3™ quadrant, trouve les valeurs exactes de sin@ et
tané . 2
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4. Détermine les valeurs exactes de tan8, sin@ et cos@ de I’angle en position standard
dont le c6té terminal passe par le point P(—3, 5).
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5. Résous les équations suivantes pour 0° < 8 <360°
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6. Dans ALMN,m =15,n=22,/M = 40°. Trouve toutes les valeurs possibles du coté ..
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7. Dans AXYZ,x=27,y=25etz=19. Trouvelavaleurdelanglelepluspetlt SW\‘-IO
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